



В Салехарде главный бухгалтер учреждения подозревается в угрозе убийством прокурору в судебном процессе

Следственным отделом по г.Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 296 УК РФ (угроза убийством в отношении прокурора в связи с осуществлением правосудия).

Следствием установлено, что 16 сентября 2014 года в г. Салехарде в зале заседания городского суда 42-летняя подсудимая высказала угрозу убийством в адрес участвующего в судебном процессе в качестве государственного обвинителя помощника прокурора.

В настоящее время следствием проводятся необходимые мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2014

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/784312>